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Exercices sur la réaction de substitution

   

3) Donner la structure, en représentant  de Cram, des composés 2(R) et 2(S).

4) Ce mélange 2(R) + 2(S) est-il optiquement actif?

5) Par quel mécanisme réactionnel, obtient-on 2R et 2(S)? Justifier votre réponse.
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2) Indiquer les conditions qui permettent de favoriser un mécanisme par rapport à l’autre dans le
cas d’un composé halogéné secondaire

Exercice 6

Classer les substrats suivants selon leur réactivité en SN2  (ordre décroissant):

A. CH3Cl                 (CH3)2CHCl               (CH3)3CCl                          CH3Br

B. 1-bromo-3-methylbutane         2-bromo-2-methylbutane       3-bromo-2-methylbutane
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